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11- 6:Y.Q:-1 der Beilagen zu den Slenographischen Protokolll!ll 

des Nationalrates XVII. Gesetzgcbungsperiode 

A n fra g e 

der Abg. Hintermayer, Huber, Ing. Murer,· Mag. lIaUrt 

an den Bundesminister für land- wld Forstwirtschaft 

betreffend Verwirklichung von ElnpfehlUhgen der Arbeitsinspektion 

Im März 1988 wurde ein Bericht Ober die Tätigkeit der Arbeitsinspektion 

auf dem Gebiet des BWldesbedienstetenschutzes im Jahre 1986 vorgelegt. 

Im Bereich des BWldesministeriums für Land- W1d Forstwirtschaft wurden 

bei einigen Dienststellen Mängel festgestellt, die erhöhte Gesundheits­

bzw. Unfallgefahren fUr Beschäftigte, aber auch Schüler, mit sich bringen. 

In diesem Zusammenhang richten die unterzeichneten Abgeordneten an den 

Herrn Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft die nachstehende 

A n fra g e : 

1. Welche der acht E)np[ehluIlgen hinsichtlich der BUlldesallstalt fiJr 

Bodenwirtschaft wurden noch nicht erfUllt ? Warum nicht ? 

2. Wurden die EmpfehlWlgen hinsichtlich der BWldesanstalt fUr Pflanzen­

schutz bereits erfüllt ? 

3. Wurden die beiden Empfehlungen hinsichtlich des Bundesministeriums 

für Land- W1d Forstwirtschaft schon erfüllt? 

4. Wurden die beiden EmpfehlWlgen hinsichtlich der Bundesanstalt für 

Agrarwirtschaft, insbesondere Empfehlung 2, schon erfUllt ? 

5. Welche der sechs Empfehlungen hinsichtlich der Forstlichen Versuch s­

anstalt Schönbrunn wurden noch nicht erfüllt? Warum nicht? 

6. Welche der sechs Empfehlungen hinsichtlich der VerwaltWlg der Bundes­

gärten, Schloß SchönbrW1n, wurden bisher noch nicht erfüllt? 

Warum nicht ? 

7. Welche der 27 Empfehlungen hinsichtlich der Höheren Bundeslehr- und 

Versuchsanstal t für Wein- wld Obstbau rnit Institut fUr ßienenkunde 

inklusive Agneshof, Klosterneuburg, wurden noch nicht erfUllt ? 

Warum nicht ? 

8. Welche der fünf Empfehlungen hinsichtlich der Bundesversuchswirtschaft 

Wiesel burg wurden noch nicht erfüll t ? Warum nicht ? 
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9. Welche der 7 Empfehlungen hinsichtlich der Höheren landwirtschaftlichen 

Bundeslehranstalt Francisco-Josephinum, Wieselburg, wurden bisher noch 

nicht erfüllt? Warum nicht? 

10. Wurden die beiden Empfehlungen, insbesondere Bnpfehlung 1, hinsichtlich 

der Bundesversuchsanstalt für alpenländische Landwirtschaft, Gwnpenstein, 

schon erfüllt ? 
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